



反对派攻占卡扎菲大本营阿齐齐亚兵营

卡扎菲“战术转移”

曾居住的帐篷附近走过去
八月二十三日，在阿齐齐亚兵营内，一名反对派士兵手持对讲机在卡扎菲
(据中国日报网)



□综合新华社、中国日报消息

利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲24日凌晨发表讲话说，他撤离位于首都的黎波里的大本营阿齐齐亚兵营属于“战术转移”。

反对派武装23日晚攻占阿齐齐亚兵营，卡扎菲依然下落不明。这名下落不明的利比亚领导人24日连续发表录音讲话，声称自己悄悄上街，“不觉得的黎波里危险”。

1 “战术转移”

路透社、英国广播公司等媒体报道，利比亚阿拉伯电视台转播卡扎菲向他的黎波里一家地方电台发表的录音讲话。

卡扎菲在讲话中说，阿齐齐亚兵营遭受北大西洋公约组织64次空袭后被毁，他撤离这座要塞是“战术转移”。

卡扎菲誓言与北约和利比亚反对派武装奋战到底，直到“牺牲”或胜利。

这段讲话录制的时间和地点不明。反对派武装23日晚攻入阿齐齐亚兵营后，没有发现卡扎菲及其家人的踪迹。

2 “变为火山”

利比亚阿拉伯电视台当天还播放一段对利比亚政府发言人易卜拉欣的电话采访。按照这家“亲卡扎菲”电视台的说法，这段采访为直播。

英国广播公司转述，易卜拉欣在电话中说，利比亚将在“侵略者脚下”变成“燃烧的火山和一片火海”。

路透社转述易卜拉欣的说法，卡扎菲准备抵御反对派武装几个月甚至几年，誓言把利比亚变成“火山、岩浆和火海”。

易卜拉欣还说，忠于卡扎菲的部队逮捕了4名“高级别”卡塔尔人和1名阿拉伯联合酋长国人。

他警告，反对派如果把总部从东部城市班加西转移至的黎波里，将不会“享有和平”。

3 攻入兵营

从23日早晨起，反对派武装数十辆载有重装备武装人员的车辆进入的黎波里，对卡扎菲可能藏身的阿齐齐亚兵营发动猛攻。

大约经过5小时激烈交火，反对派武装突破一座大门，随后迅速占领整个兵营。

英国广播公司报道，从电视画面看，一些武装人员占领阿齐齐亚兵营后，把一座卡扎菲雕像的头部打掉，在地上踢来踢去。

武装人员还破坏了其他雕塑，

其中包括一座金色巨手砸碎美国战斗机的雕塑。1986年，美国以打击恐怖主义为由空袭的黎波里和班加西，卡扎菲的一名养女被炸死。这座雕塑在遭空袭的一处遗址上修建。

卡扎菲过去用于接待外宾的贝都因式帐篷被点燃，他在兵营经常乘坐的一辆高尔夫球车被开到院里展示。

反对派武装高级指挥官贝尔哈吉告诉卡塔尔半岛电视台：“我们赢得战斗，他们抱头鼠窜……

代反对派武装。

卡扎菲还声称自己悄悄巡视的黎波里，没有被人认出。他说：“我直接在的黎波里出来了一下，我隐匿地行走，没有任何人看见我，我看到年轻人已经在保卫自己的城市……我不觉得的黎波里处于危险之中。”

杜勒·贾利勒警告：“现在说的黎波里的战斗结束为时尚早。卡扎菲和他的儿子没落网前，就不会结束。”

全国过渡委员会执行局主席马哈茂德·贾布里勒说，反对派组建了一个新机构，涵盖各个地方组织的指挥官，共同协

我们进入卡扎菲的办公室、房间，到处搜寻，但没找到一个人。”

目前，尚不清楚反对派武装进攻阿齐齐亚兵营时卡扎菲及其家人是否在兵营内。一些报道称，这座兵营通过地下通道与的黎波里和外界多处重要地点相通，据信卡扎菲及家人已经转移至安全地点。

反对派军事发言人巴尼上校说，卡扎菲可能身在的黎波里众多藏匿地点之一，“找到他将花很长时间”。

在当天凌晨的讲话中，卡扎菲称，阿齐齐亚兵营被北约战机炸为平地，撤离这座兵营属于“战术转移”。他誓言奋战到底，直到“牺牲”或胜利。

卡扎菲两次讲话中均未提及自己所处的具体位置，但他的描述表露出其身在的黎波里。

调安全事务。

利比亚的村落之间、部族之间、种族之间和东部西部之间历史上发生过摩擦。支持反对派的西方国家希望利比亚能够迅速恢复秩序，担心反对派内部种族或部族分歧可能使利比亚陷入混乱。

中方希望利比亚实现政权平稳过渡

据新华社北京8月24日电 外交部发言人马朝旭24日就当前利比亚局势答问时表示，中方关注利局势重大变化，尊重利人民的选择，希望利实现政权平稳过渡。

有记者问：从目前看，利比亚“全国过渡委员会”已基本控制利局势，请问中方对此有何评论？

马朝旭说，我们一贯重视利“全国过渡委员会”在解决利问题上发挥的重要作用，与其保持着联系。希望未来新政权采取有效措施，凝聚各派力量，尽快恢复正常社会秩序，并致力于开展政治经济重建，使利人民早日过上安定、幸福的生活。

联合国将召开紧急会议商讨利比亚问题

据新华社联合国8月23日电 (记者危玮白洁)联合国秘书长发言人哈克23日说，利比亚问题紧急会议将于26日在纽约联合国总部召开，会议的目的是商讨在冲突后阶段，国际社会如何在利比亚共同开展工作。

哈克当天在每日例行记者会上说，联合国秘书长潘基文在过去的两天中和一些国家、地区以及国际组织的领导人通了电话，各方均强调，“联合国应代表国际社会在帮助利比亚人民应对挑战方面发挥领导作用”。

此外，潘基文当天上午也和利比亚“全国过渡委员会”主席贾利勒通了电话，强调利比亚需要实现国家团结、和解以及包容，并保护外交馆舍的安全。贾利勒表示，“全国过渡委员会”将认真处理这些问题。

利比亚“全国过渡委员会”称已派代表团赴首都商讨迁移事宜

据新华社利比亚班加西8月24日电 利比亚“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒·贾利勒24日宣布，该委员会已派出代表团前往首都的黎波里为迁移事宜做准备。

贾利勒当天在会见摩洛哥外交和合作大臣菲赫里时说，当利比亚国内局势稳定后，“全国过渡委员会”将迁移至的黎波里，并依据“宪法宣言”的规定，在过渡时期接手国家事务。

资产处置公告

栾川县境内有一企业，因企业转型，现有年产3万吨锌焙烧、硫酸生产线两套(两转两、五段转化、电收尘等现代设备)，活性氧化锌生产设备一套，氧化铝生产线一套，欲对外公开拍卖。拍卖设备均含所属化验器材、地上地下供水排水管、设备基础和电线电缆及仓库现有物资等，总现值大约400万元。如有意竞买者请于9月5日前到现场勘查，索取资料明细。联系电话：66830863 15896504818 李女士

4 连续发声

5 难言结束

6 难言结束

反对派发言人奥马尔·吉拉尼告诉路透社记者，效忠卡扎菲的部队朝的黎波里一个居民区发射7枚“冰雹”火箭炮，导致一些居民恐慌逃离。另外，的黎波里机场遭到卡扎菲部队迫击炮的袭击。

“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒·贾利勒警告：“现在说的黎波里的战斗结束为时尚早。卡扎菲和他的儿子没落网前，就不会结束。”